

Tudásbajnokság: kétszeres országos 1. helyezés
(matematika és magyar nyelv)

Kőrösi Science Verseny: országos 3. helyezés csapatban

Tudásbajnokság: megyei döntő 1. helyezés
(környezetismeret)

IV. Ne Felejts Népdaléneklési Verseny: aranyminősítés

Jégvarázs rajzpályázat: országos különdíj

Bolyai Matematika Csapatverseny: megyei 2. helyezés

Országos Honismereti Tanulmányi Verseny: 4. helyezés

Kenguru Matematika Verseny: megyei kétszeres 1. helyezés,
9. helyezés, megyei 1. helyezés

Zrínyi Ilona Matematika Verseny: megyei 2., 4., országos
18., csapatban országos 2. helyezés

Cambridge Nyelvvizsga: 28 fő B2, 2 fő C1

MaTalent Tehetségazonosító mérés: 12 fő átlag feletti
tehetség mérése

Kedvenc védett állat rajzpályázat: országos 1. helyezés
(Herman Ottó Intézet, Duna Dráva Nemzeti Park)

Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület: Az év
madara, országos 3. helyezés

**Mozaik Országos Internetes Tanulmányi Környezetismeret
Verseny:** 1. helyezés

Futsal Diákolimpia: 1. forduló 3 győzelem

Ady Endre Versmondó Verseny: Aranyminősítő Oklevél

Bolyai Matematika Csapatverseny: Pest megyei 1.-5.
helyezés, országos 21. helyezés

minimálisra csökkenése és az iskola széleskörű kínálatának vonzása miatt. Ennek következtében egyre több kollégával kell ezt a feladatot megoldani, mely az iskola számára nem probléma. Nagy örömeinkre szolgál, hogy a Budakeszin lakó pedagógusok ma már a főváros iskolái helyett a lakóhelyük iskoláját választják új munkahelyükül.

Legvégül az iskolaigazgató asszony megfogalmazta a SZIA céljait: alkalmazkodni a változó világ igényeihez, folyamatosan fejlődni, módszertanilag gazdagod-

ni. Korszerű körülmények között próbálják meg diákjaikat felkészíteni a továbbtanulásra, alkalmazkodva a digitális világ kihívásaihoz.

Legfontosabb céljuk a tudás átadása, az alkalmazott tudás biztosítása, hogy a társadalom és az élet kihívásaira válaszolni tudjanak tanulói. Le kell rakniuk az élet-hosszig tartó tanulás igényét és alapjait.

A Zsámbéki-medence „Mintaiskolájává”, a „Jövő Iskolájává” szeretnének válni!

Horváth Jenő

Széchenyi István Általános Iskola

Sikerek a futsaltól a matematikáig

*Izgalmas végjáték után
megyei elődöntős a SZIA
futsal csapata*

Szentendrén tartották a Futsal Diákolimpia következő fordulóját, ahol diákjaink két iskola csapatával mér-

köztek meg. A második meccs igazi izgalmakat hozott, a végjátékban azonban hihetetlen bravúrral fordítani tudott csapatunk, így végül aranyéremmel a nyakukban jutottak be a megyei elődöntőbe.

Gratulálunk a csapatnak, szurkoljunk értük a gödöllői fordulón is!

7. a • Török László,

8. a • Bartók Márton, Chon Joo Chan;

8. b • Berta Balázs, Köllő Balázs, Köllő Norbert, Marosi Balázs;

8. c - Bereznai Dominik, Rab Bence.

A képen örömteli győztes csapatunk látható, nyakukban aranyérmükkel és büszke edzőikkel: Csehó-Kovács Ferenc, testnevelő tanár és Kiss Baranyai Levente, BLA edző.



*Aranyminősítést kapott
versmondó versenyen
harmadikos tanulónk*

Morandeira Bernáth Sofia Pilar 3.a osztályos tanuló az Ady Endre Versmondó Versenyen – melyet Ady egykori lakásán rendeztek –, aranyminősítő oklevelet szerzett. A versenyen, melyen az 5. kerületi polgármester is tiszteletét tette, három korcsoportra osztott mezőny alakítottak ki: általános iskolai, középiskolai és felnőtt. Az általános iskola korosztályban mindössze ketten kaptak aranyminősítést, akik közül ráadásul Sofi volt a legfiatalabb, aki-



nek nem ez az első kiváló eredménye versmondásból és biztosak vagyunk benne, hogy nem is az utolsó! Szép volt, Sofi!

Ifjú művészeink szárnycsapásai

Zseniális tanulói alkotásokról hullt le a lepel nemrégiben, s ki más, mint *Bakó Tamás* rajztanár került ismét reflektorfénybe. Valami elképesztő tehetséggel hozza ki a tanulókból művészi hajlamukat, nem meglepő módon már most többen ezen a pályán akarnak elhelyezkedni. A munkák több kort ölelnek fel, a piramisoktól kezdve, a mitológikus lényeken és az ókoron át, egészen a modern világig. Gratulálunk felső tagozatos tanulóinknak, alig várjuk a következő kiállítást!

„Szegény az a diák, aki nem haladja meg tanárát” (*Leonardo Da Vinci.*)



Szuperhős videóklip forgatás a SZIA-ban

2021 utolsó állomásaként iskolánkban járt a *Dalszövegírás Órák* sorozat. A felső tagozatosok számára kitalált háromnapos programon a dalszerzés iránt érdeklődő gyerekek vehettek részt, és tanulhattak az alapokról profi dalszerzőktől. *Orbán Tamás* dalszövegíró, ötletgazda és



Csiszár Ferenc zeneszerző vezetése mellett írták a gyerekek első közös dalukat, aminek témájaként a szuperhősfilmek szeretetét, és azoknak a saját életükre gyakorolt pozitív hatását választották. Így született meg az *Életem filmje* című szerzemény és a hozzá forgatott videóklip.

A program az NKA Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósult meg. Videó: *Orbán Tamás*, narrátor: *Barabás Bea*, zene és szöveg: *Bauer Viktória, Bencsik Attila, Endrédy Máté, Fábíán Dorottya, Lindvurm Adrienn, Khaled-Abdo Lilien, Kokavec Kristóf, Nagy Ambrus, Raduly Dániel, Rácz Ádám, Rideg Lara, Szelényi Bulcsú, Török Réka, Várady Raul*, valamint *Csiszár Ferenc* és *Orbán Tamás*

Gratulálunk felsős tanulóinknak, nagyon jól sikerült a videóklip! Köszönjük a profi zeneszerzők közreműködését!

A klip itt tekinthető meg:

https://www.youtube.com/watch?v=E_xeHlilFjE&t=3s

Elképesztő eredmények RG sportágban

Nótás Csilla 2.e osztályos tanuló az MTK színeiben RG sportágban megnyerte a 2021-es Magyar Kupát. Ezen a versenyen már nemcsak szabadgyakorlatot mutatott be, hanem karikával is bizonyított a mezőnyben. 2014-es korosztályban *Csilla* háromszoros aranyérmes lett: egyéniben, karikával és összetettben is a legjobbnak bizonyult, ráadásul az MTK B csapatával a dobogó 3. fokára is felállhatott. Teljesítményével és kitűnő tanulmányi eredményével elnyerte Budakeszi Oktatásáért tanuló pályázatát is.

Csilla a sport mellett tehetséges más területeken is: ének-zeneben, kézműveskedésben példaértékű teljesítménye. Megmutatja, hogy a tehetség mellett szükség van kitartásra, rendszeres munkára, jó időbeosztásra is. Gratulálunk neki és támogató családjának, további szép sikereket kívánunk!

Bravúros szereplés a Bolyai Matematika Csapatversenyen

Pomozsi Máté, Svendor András, Szalay Zsombor, Török László 7. a osztályos tanulók „*Matek a hetediken*” csa-

patnévvel egyedülként értek el 110 pontot a 64 induló csapat közül, leköрözve több iskola, igen tehetséges versenyző diákcsoportját is, ezzel a teljesítménnyel megyei bajnokként nyertek meghívót az országos döntőre. Szép volt, fiúk!



Dancsa Kata, Mogyorósi Fanni, Szaló-Pál Márton, Ujváry Lili 4. b osztályos tanulók is nagyon szépen szerepeltek a megyei döntőben, ahol a kis „*Fehér tigrisek*” az 5. helyet szerezték meg a közel 100 induló között. Gratulálunk a csapatnak a szép eredményhez!

Büszkék vagyunk tanulóinkra és felkészítő tanáraikra: *Tymcsák Mariann* 7. a, *Simon Katalin* 4. b.

A SZIA csapata a TV2 Nagy vagy! játékos műsorában

Iskolánk csapata bekerült a *TV2 Nagy vagy!* című műsorának 27. adásába, melyet az Érdi Arénában rendeznek. A pályán földi és légi gyakorlatok is lesznek, de mint ismert, a SZIA-sok nem ijednek meg egy kis kalandtól! Sőt! A csapat tagjai már alig várják a megmérettetést. A magyarországi és határon túli iskolákból mindössze 18 csapat mérheti össze tudását és a rajtnál mi is ott leszünk! Hajrá SZIA!

Loór Zsuzsanna

